
ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE
iIIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA 86" SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO DE2O25 A2026,09 DE ABzuL DE2O26
Aos (nove) dias do mês de abril de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do Poder

Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvuro de Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à hora

Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores Vereadores do

Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do Vereador José

Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os vereadores, o Sr.

Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretário João Apolinário dos

Santos, 2o secretario em exercício Edilvan dos Reis Santos, Joao Guilherme Costa Soares

, Aerton Araújo de Jesus, Marcio Santos Silva, Carlos Rodrigues de Santana, José

Lourenço dos Santos, Jozeano Francisco dos Santos. Havendo quórum legal, o Senhor

Presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos trabalhos

legislativos. O Sr. Presidente convida o lo secretário João Apolinário dos Santos para

fazer a leitura daAta da 85o sessão ordinária. Prosseguido o Sr. Presidente convida o 1o

secretário João Apolinário dos Santos para fazer a leitura do Projeto de Resolução no02 -

Mesa diretora que regulamenta apolíticade acesso às informações públicas no âmbito do

Poder Legislativo do município de Pedriúas/Se. do Projeto de Resolução no03 - Mesa

diretora - que regulamenta a lei federal no 14.I29, de 29 de março de 2021no âmbito do

Poder Legislativo municipal, instituindo o programa governo digital do legislativo
Pedrinhense - Gmt e da outras providências. o Projeto de lei n'0612026 - Poder Executivo
- dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores públicos do município de Pedriúas e dá

outras providências. Projeto de lei no 0412026 - Poder executivo - sobre a doação de

imóvel urbano. o Projeto de lei no 0512026 - Poder executivo - sobre aratiftcação do IV
protocolo de intenções do consorcio público. Dando inicio ao grande expediente faz o uso

dapalavrao vereador Marcio Santos Silva: O vereador destacou a importância do projeto

de lei que reajusta o salário dos servidores municipais de Pedrinhas, ressaltou visitas
realizadas com o secretário de obras e anunciou novas reformas, como a criação das

secretarias de Agricultura e Meio Ambiente. Também enfatizou investimentos oriundos

de emendas parlamentares, especialmente para melhorias no povoado Mutumbo,
defendendo que as ações da gestão municipal visam melhorar a qualidade de vida da

população. O vereador cede dentro do seu tempo apalavra ao vereador João Guilherme
Costa Soares: O vereador agradeceu as emendas individuais do deputado Gustinho
Ribeiro, destacando que os recursos são voltados paru áreas essenciais como saúde,

infraestrutura e educação, reforçando a confiança de que contribuirão paÍa o
desenvolvimento do município após o período eleitoral. Retoma a palavra o vereador

Marcio Santos Silva: O vereador destacou a aÍuaçáo do deputado Gustinho Ribeiro no

envio de emendas que garantem recursos para profissionais da saúde e outras átreas,

elogiou a aplicaçáo desses recursos pela prefeita e sua equipe, e ressaltou as diversas

inalizou reafirmando apoio alseus
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deputados e confiança em mais investimentos para Pedrinhas. Faz o uso da palavra o
vereador Aerton Araujo dos Santos: O vereador cumprimentou os presentes e destacou
a importância dos projetos em pauta, como o consórcio público intermunicipal e a doação

de imóvel. Comentou sobre obras no povoado Mutumbo, cobrando reconhecimento pelos

benefícios realizados, e fez críticas a falas de outro vereador, enceÍrando com
considerações sobre o uso do tempo na tribuna . F az o uso da palavra o vereador Carlos
Rodrigues de Santana: O vereador cumprimentou os presentes e destacou a chegada de

projetos importantes, como o consórcio público intermunicipal, a doação de imóvel e o
reajuste salarial. Esclareceu que o reajuste atual refere-se ao salário mínimo para
contratados e comissionados, enquanto o dos servidores efetivos ainda será discutido com
o sindicato. Tâmbém mencionou cobranças da população por melhorias em estradas e
reforçou a importância de atender às demandas da comunidade. Faz o uso da palavra o
vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador cumprimentou os presentes e fez críticas
à gestão municipal e a colegas vereadores, defendendo seu papel de fiscalizaçáo e

cobrança. Questionou ações da administração, especialmente em relação a obras, saúde e

decisões envolvendo imóveis, além de criticar práticas políticas e reaftrmar seu

compromisso em representar e defender os interesses da populaçáo. faz o uso dapalavra
o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador cumprimentou os presentes e

destacou sua atuação no povoado Mutumbo, ressaltando conquistas rcalizadas com apoio
do deputado Fábio Reis. Defendeu a importânçia da gratidão política, criticou mudanças
de apoio sem resultados concretos e reafirmou seu posicionamento independente,
destacando beneficios obtidos parao município em diversas áreas. O vereador cede dentro
do seu tempo a palavra ao vereador José Aronadisson Gois Nascimento: O vereador
destacou a atuação da gestão municipal na manutenção da saúde ao longo dos anos,
reconheceu contribuições de diferentes parlamentares e afirmou que novos recursos estão

chegando para investimentos em saúde, educação, infraestrutura e eventos. Ressaltou
ainda a importância do orçamento municipal e da atuação conjunta dos poderes para
garantir benefícios à população. Retoma a palavra o vereador João Apolinário dos
Santos: O vereador destacou a importância dos recursos para o município, citou obras
que melhoraram a qualidade de vida da população, especialmente após pavimentações,

reforçou sua atuação junto ao deputado Fábio Reis e cobrou melhorias, como a

manutenção de quadras esportivas. Finalizou defendendo mais investimentos para a

comunidade e o bem-estar dos moradores. Faz o uso da palavra o vereador José
Anonadisson Gois Nascimento:O vereador destacou o cenário político local, ressaltando

a influência de lideranças e avaliando que há uma forte tendência de alinhamento entre

os grupos políticos, sem confrontos diretos. Dando início ao pequeno expediente faz o
uso da palavra o vereador Aerton Araújo dos Santos: O vereador destacou a chegada de
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novos projetos à Câmara, incluindo propostas administrativas e de resolução, defendendo
a importância de debatê-los com transparência. Cobrou maior reconhecimento de obras
realizadas no município, especialmente no povoado Mutumbo, ressaltou o apoio popular
ao deputado Fábio Reis e afirmou sua atuação política baseada em compromisso. faz o
uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador elogiou o bom andamento
da sessão, defendeu as ações da prefeita Francecleide no povoado Mutumbo, destacando
obras e melhorias, e rebateu críticas de outro vereador.'Reforçou o respeito entre os
parlamentares e afirmou que não utiliza a tribuna para atacar colegas, finalizando com
agradecimentos à gestão municipal.Faz o uso da palavra o vereador Jozeano Francisco
dos Santos: O vereador agradeceu os discursos dos colegas, cobrou que sejam
apresentadas propostas futuras dos candidatos, defendeu as ações do deputado e da
prefeita, destacando investimentos em obras, saúde e educação. Rebateu críticas,
esclareceu questões sobre limpeza urbana e desapropriações, e reafirmou seu apoio aos

projetos apresentados na sessão, ressaltando o papel dos vereadores nas decisões.
Finalizou desejando um bom fim de semana a todos. Faz o uso da palavra o vereador
João Guilherme Costa Soares: O vereador cumprimentou os presentes, destacou
recursos enviados pelo deputado Gustinho Ribeiro para o município (assistência social,
saúde e iluminação pública), rebateu críticas de falta de investimentos, mencionou novos
projetos de asfaltamento e finalizou desejando boa festa e bom final de semana a todos.
Faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador cumprimentou os
presentes, afirmou que cada político tem sua forma de atuar e defendeu sua maneira de
fazer política. Criticou adversários, cobrou ações de deputados e comparou gestões
passadas com a atual, apontando problemas em obras e serviços públicos. Também
mencionou insatisfação com a ausência da prefeita e questões administrativas, além de

cobrar melhorias contínuas no município. Finalizou desejando que a população aproveite
as festas com responsabilidade. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos
Santos: O vereador destacou a necessidade de assumir responsabilidades e buscar
melhorias para comunidades como Mutumbo, Barbosa e Alfavaca. Cobrou mais obras de
pavimentaçáo, limpeza e manutenção, reconheceu avanços já realizados e reforçou o
papel dos vereadores emÍrazer resultados paraapopulação. Finalizou desejando boa festa
e pedindo mais compromisso com o desenvolvimento do município. Fazo uso dapaLavra
o vereador José Aronadisson Gois Nascimento: O vereador registrou a presença de

colegas e moradores, destacou demandas de bairros e loteamentos por asfalto e limpeza,
e cobrou melhorias na gestão da limpeza pthlica. Defendeu melhores salários e

valorizaçáo dos trabalhadores do setor, sugerindo aumento e gratifrcação. Informou que

fará indicação sobre o tema e finalizou convidando os vereadores para a próxima sessão.

Neste momento nada mais havendo a tratar, o Seúor Presidente declara encerrada a
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Sessão Ordinária e determinou a lavraturadaATA e convoca os vereadores paÍa próxima
sessão em dia e horário regimental.
SALADAS SESSÕES DA CÂMARAMI-INICIPAL DE PEDRINIIAS/SE, EM 09 DE
ABRIL D8,2026.

PRESIDENTE:

1" SECRETÁruO

2" SECRETARIO:
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